

mr.sc. Vlado Kušec
Zagrebačka 11
48260 Križevci
vkusec@vguk.hr

VISOKO GOSPODARSKO UČILIŠTE U KRIŽEVCIMA

Mislava Demerca 1
48260 Križevci

Povjerenstvu za izbor dekana za mandatno razdoblje od 2021. do 2025. godine.

Program rada za mandatno razdoblje 2021 – 2025.

Prijavio sam se za funkciju dekana zbog izazova na profesionalnom i privatnom planu te kako bi poboljšao rad učilišta. Smatram da program za naredno mandatno razdoblje treba biti jednostavan, s jasnom vizijom i prihvatljiv za svakog djelatnika. Mislim da je za kvalitetno vođenje institucije kao što je naše Učilište potrebno i iskustvo izvan područja nastave. Temeljem dosadašnjeg iskustva koje sam stekao baveći se različitim poslovima izvan nastave kao što sudjelovanje u radu Upravnog vijeća te pročelnik Specijalističkog studija, smatram da sam sposoban preuzeti sve poslove i obaveze koje su potrebne za dobro gospodarenje ali i međuljudske odnose u instituciji.

Djelatnici

Jedan od najvažnijih uvjeta za funkcioniranje bilo koje institucije tako i za naše Učilište su po mojem mišljenju djelatnici. Sukladno tome, smatram da se i Učilište kao institucija treba boriti za svakog pojedinca i to na način da razvija organizacijske i materijalne uvjete za napredovanje kao i za ostvarivanje ideja koje mogu unaprijediti struku, ali i napredak društva u cjelini. Stoga bih htio naglasiti da smatram da bi prioritet za naredno mandatno razdoblje dekana trebalo biti stvaranje uvjeta za napredovanje, a pri tome podrazumijevam slijedeće:

- nabava opreme na način da ona bude što univerzalnija odnosno da ju može koristiti više djelatnika i da se osim u istraživačke svrhe može koristiti i za nastavu
- organizacija informatičkih seminara iz područja korisničkih aplikacija koji su nam potrebni kao što su statistički programi, rad s datotekama i sl.
- odlazak na stručne skupove, savjetovanja, kongrese, sajmove
- osigurati materijalne uvjete u izdavačkoj djelatnosti, odnosno pri pisanju i tiskanju skriptata i udžbenika

Radni prostor

Iako su na Učilištu obavljani određeni građevinski radovi na objektima, što je svakako poboljšalo uvjete rada, smatram da to nije dovoljno, odnosno da jedan dio djelatnika još uvijek ima otežane uvjete rada. Stoga smatram da bi trebalo što prije pristupiti rješavanju

tog problema na način da se utvrde najpovoljniji ekonomski i tehnički uvjeti. Isto tako smatram da treba izvršiti analizu svih radnih mjesta i prostora s obzirom na ostale ergonomske uvjete, stolovi, stolice, ormari, rasvjeta i dr. S obzirom na navedeno, smatram da uz vrlo mala ulaganja možemo stvoriti ugodniju radnu atmosferu i na taj način povećati učinak na znanstvenom, nastavnom i stručnom području, što bi sigurno poboljšalo ukupan rad Učilišta.

Nastava

Iz dosadašnjeg iskustva može se zaključiti da su Djelatnici našeg Učilišta spremni za svaki izazov u nastavi te izvođenju novih programa za sadašnje, kao i za buduće generacije studenata. Glede nabave opreme te uređenja prostora za njezino čuvanje i primjenu, potrebno je osim navedenog i za kvalitetnije izvođenje nastave na dodiplomskom, a naročito na specijalističkom studiju.

Mislim da Visoko gospodarsko učilište u Križevcima treba i dalje biti prepoznatljiva organizacija po modernom i kvalitetnom izvođenju nastave te davanju usluga različitih laboratorija iz područja poljoprivredne proizvodnje. Osim toga mislim da treba razmisliti i o novim smjerovima kao što su agroturizam i poljoprivredno graditeljstvo te ostala područja koja su srodna poljoprivrednoj proizvodnji a koji bi povećali atraktivnost Učilišta. U narednom mandatu zalagao bih se za organiziranje međunarodnih i domaćih stručnih skupova.

Studenti

Studente bih poticao na aktivnije sudjelovanje u organizaciji nastavnih, kulturnih, sportskih ali i drugih procesa. Mislim da suradnja sa studentima drugih fakulteta i učilišta nije zadovoljavajuća i da postoje mogućnosti koje nisu iskorištene. Isto tako smatram da bi studente trebalo uključiti u istraživačke i druge projekte te da bi trebali sudjelovati u objavljivanju radova. Studentima bih omogućio redovite razgovore s dekanom u kojima bi mogli izraziti svoje mišljenje o izvođenju nastavnog procesa kao i o drugim pitanjima koji bi povećali njihovu motiviranost za rad te im olakšali svladavanje studijskih programa.

U kreiranju programa rada dekana, zaključio sam da bi opširne programe bilo vrlo teško provesti, a osim toga oni bi ignorirali djelatnike, odnosno ograničili njihov angažman u odlučivanju i pravcu vođenja Učilišta.

Na kraju spomenuo bih da sam u dekanskom mandatu od 2021. do 2025. godine, spreman preuzeti sve poslove i obaveze te ih na temelju dugogodišnjeg iskustva savjesno i odgovorno provoditi.

U Križevcima, 29. 5. 2021.

mr. sc. Vlado Kušec

